10.2¢

===
Van: /2.2
Verzonden: maandag 7 september 2015 19:59
Aan: 10.22
Onderwerp: Re! dchnynende gevallen in door Israel bezet gebied

Okee.

Sent with Good (www.good.com)

From: rn.ze
Sent: Monday, September 07, 2015 06:16 PM W. Europe Standard Time
To: C /0. 22
*bject: FW: Schrijnende gevallen in door Israel bezet gebied
11 (pbo) mssch een idee om vast een gesprek met stas in te plannen (1 plbo)
----- Original Message-----
From: (0. 2¢
Sent: Monday, September 07, 2015 06:07 PM W. Europe Standard Time
To: 772.2¢

Subject: FW: Schrijnende gevallen in door [srael bezet gebied

Hoi /#.2¢ 11 (pho)

_ We hebben reactie van beide bwp'en op de nota. Minister wil wel dat
iemand /v. 2 bij indieners gaat informeren waarom niet via de AOW. Hij vindt het ook ongelukkig als

/nensen toch gekort worden op AOW. Verder wil hij pas publiceren als er een oplossing is.

11 (pho) . ze wil eerst overleg met /». 2. Ze zegt ook dat ambtelijk geadviseerd is om iets buiten

AOW te doen...
Denk dat /p. Z terecht zegt dat we overleg tussen stas en /2. 2’maar even moeten afachten.

Groet
/0. 2

From: /¢. 2
Sent: Monday, September 07, 2015 05:12 PM W. Europe Standard Time

To: o, %
Subject: Schrijnende gevallen in door Israel bezet gebied

Ha /¢.2¢

Bijgaand de aantekeningen van de minister en de stas bij deze nota.
Ik informeer je nader als de stasen * “2lkaar gesproken hebben,

1









houdende brief aan de SVB 2sm te ondertekenen. In de bijlage vindt u

(staatssecretaris) ter ondertekening de brief. Directle Stelse! an
De regeling schrijnende gevallen: Valksvarzekeringen
Taakveid Volksverzekeringe 1,

Graag vernemen wij van u beiden of u kunt instemmen met het WAB 20 sidecs £
voorstel om de regeling voor schrijnende gevallen in de V&O-wetten, en regelingen
dus niet in de AOwW, op te nemen.

Daarna nemen wij ambtelijk contact op met VWS om de memo Datum
ambtelijk af te stemmen, en kan de vitdeelmemo in het

bewindspersonenoverieg besproken worden. Onze refarentie

2015-0000242452

4 Kernpunten

Co tie - i

* Inde nota van begin juli was het advies opgenomen om de korting op
de AOW-uitkering voor alleenstaanden te compenseren via de AOW,
Voorgesteld werd om een ultzandering te maken voor V&0O-
gerechtigden op de rege! dat de alleenstaandennorm In de AOW niet
wordt vitgekeerd in niet-verdragslanden.

Op 2 juli jl. is echter een motie aangenomen door de TK (m.u.v. de
groep Kuzu/Oztiirk) waarin wordt verzocht om nog dit kalenderjaar
voor in ieder geval de groep vervolgingsslachtoffers 1940 -1945 en 2

burger-oorlogsslachtoffers 1940-1945 met een oplossing te komen
n om (zie bijlage). 0 mﬁ" { o

Opvallend is dat de TK niet op de hoogte was van de verschillende dew_
opties en de voor- en nadelen daarvan (genoemd in de nota van juli) 7
maar wel al een voorkeur heeft uitgesproken. Niet duidelijk is waar N\A,..e

die voorkeur vandaan komt. ks

Met het oog 6p deze motie lijkt het de staatssecretaris verstandiger
regelen via de V&O-wetgeving. In een overleg heeft ze daarom
verzocht om een uitdeelmemo met deze optie voor het _

Wel is, zoals eerder met de staatsecretaris mondeling gewisseld, : gku\ e
compensatie via de AOW minder complex voor zowel de uitvoering als ! ,QM—U-W‘
de betrokken burgers. Vanuit beleidsoogpunt ligt compensatie via de ‘l ,w'-”k 1 Q
waar het ligt. 0

Voor een overzicht van de pro- en contra-argumenten van de Q ; ‘L
(biigevoegd). ,
Opgemerkt zij dat voor de inkomensondersteuning AOW aanpassing o Wit Q )
voor bestaande gevallen ook geldt voor AOW-gerechtigden die niet \)U‘L

tevens V&0-gerechtigd zijn.!

VWS gepolst hoe zij aankijken tegen een compensatie via de V80—

wetten. Hier waren zij niet enthousiast over, omdat dit een

De budgettaire effecten zijn naar verwachting beperkt (ca. €0,2 min
cumulatief). Wel zijn, door de complexere uitvoering, de

om de compensatie voor schrijnende gevallen buiten de AOW te
bewlndspersonenoverleg.

AOW dan ook het meest voor de hand: het probleem wordt opgelost ()1 ’a‘ )
verschillende alternatieven verwijzen wij naar de nota van juli m

van de AOW noodzakelijk is, gézien het feit dat de overgangsregeling

Dit memo is nog niet ambtelijk besproken met VWS en 82. Wel is bij

wezensvreemd element in de VBO-wetgeving zou brengen.

ultvoeringskosten bij compensatie via de V&O-wetten waarschijnlijk

! voor de uitbetaling van de inkomensondersteuning AOW aan AOW-
gerechtigden in door Israél bezet gebled ontbreekt thans een met artikel
62a AOW vergelijkbare wettelijke grondslag.
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Schrijnende gevallen in door Israel bezet gebied:
alternatief voor compensatie via AOW s ;:;;;‘;:’:2

Akkoord SG/DG L{/ o
Lz ]

1 Status nota
Ter beslissing
Ter ondertekening

2 Aanlelding

Begin juli heeft u een nota ontvangen waarin werd ingegaan op de
compensatie van schrijnende gevallen van gekorte alleenstaande AQW-
gerechtigden woonachtig In door Israél bezet gebied.

De minister, de staatssecretaris van VWS en de minister van BZ hebben
Ingestemd met een compensatieregeling via de AOW, maar de
staatssecretaris heeft aangegeven liever een regeling buiten de AOW te
willen. De staatssecretaris heeft verzocht om een uitdeelmemo voor het
bewindspersonenoverleg waarin een alternatief wordt beschreven. Een
concept uitdeelmemo vindt u In de bijlage. Het voorstel in dit
uitdeelmemo gaat uit van een compensatie van de AOW-korting via de
Vervolgings- en Oorlogswetten (V&O-wetten).

NB Deze variant is nog niet verkend met VWS en Zou nog nader
uitgewerkt moeten worden.

3 Beslispunten/advies/beslistermﬁn

* De mededeling:
De staatssecretaris van VWS en de minister van BZ hebben met de
nota van begin juli ingestemd. Wij verzoeken de minister daarom de
mededeling zsm te ondertekenen, zodat deze gepubliceerd kan worden.
Dit is om te voorkomen dat per 1 januarl 2016 ook nleuwe gevallen in
door Israél bezet gebled aanspraak zouden kunnen maken op de
hogere AOW-narm voor alieenstaanden en om overgangsrecht te
regelen voor de huidige AOW-gerechtigden. Daarnaast heeft de SVB
aangedrongen op spoedige publicatie. In de bijlage vindt u (minister)
ter ondertekening de mededeling.

* De brief aan de SVB:
Daarnaast verzoeken wij de staatssecretaris om de hiermee verband
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hoger dan bij compensatie via de AOW. Dekking moet nog geregeld

worden. Directia Stelsel en
Volksvarzekeringean
Taakveld Volksverzexeringen,
WKB en andere SVB
ling i regelingen
* Om te voorkomen dat per 1 januari 2016 ook nieuwe gevallen in door
Israél bezet gebied aanspraak zouden kunnen maken op de hogere Datum
AOW-norm voor alleenstaanden en om overgangsrecht te regelen voor
de huidige AOW-gerechtigden, moet op grond van artikel 62a van de  onze referantia
AOW een ministeriéle mededeling In de Staatscourant worden 2015-0000242492
gepubliceerd.
* Inde mededeling staat dat per 1 januari 2016 met betrekking tot de
(‘ AOW-gerechtigden woonachtig in door Israél bezet gebied de met de
toepassing van het verdrag met Israél gelijk te stellen situatie, wordt
beéindigd. De ontwerpmededeling vindt u in de bijlage.
* De mededeling heeft daarnaast betrekking op de beéindiging sinds
2012 van de voorlopige toepassing van verdragen in een aantal
landen (Bolivia, Botswana, Brazilié, Costa Rica, Gambia, Mali) en de
beéindiging sinds 2012 van een met de voorlopige toepassing van een
verdrag gelijk te stellen situatie (Mexico). De terugwerkende kracht
die in de mededeling staat is wettelijk geregeld.
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Dikmans‘ JAA,

14

Van: 10-2 €

Verzonden: woensdag 9 september 2015 10:49
Aan: Annink, A.H.; Dikmans, J. A A.
Onderwerp: FW: po sg dS&V

Punten ter bespreking tijdens het periodieke overleg tussen de SG en directeur S&V

t 1

o~du on d.m_werl—?
2. Israel | ”Lf bo )

andll o O‘J‘LWC’Lf

! L ) L} m \ ‘.

L i B KO Y )

(1






Dikmans, J.A.A.

Van: o1&

Verzonden: vrildaa 11 september 2015 11:30
Aan: fo.1.2

CC: Dikmans, J.AA.

Onderwerp: RE: overleg met beide bewindslieden

Nu vergeet ik nog het punt van de termijnen.

Punt heeft enige haast want het proces ligt nu stil. Er moet ook nog een andere regeling getekend wordne en er
moeten brieven naar de Kamer. !! {abo) Besiuitvorming van bewindslieden over
de soort regleing moet daarvoor zijn afgerond.

Dus ik zou zeggen de week na volgende week (ik ga er even van uit dat vig week niet kan).

jo:2 &

Van: (o. 2. %
Verzonden- vriidag 11 september 2015 11:27
Aan: 0. 2. €
CC: Dikmans, J.A.A.
nderwerp: overleg met beide bewindslieden

Jo- 2.
Hallo &, nav de vraag van Arjan aan jou om een overleg te arrangeren tussen beide bewindslieden en ons over het

onderwerp Israel het voigende.

Het onderwerp is de behandeling van AOW-ers in bezet gebied van Israel (slachtoffers WO II).

Bewindsliedne hebben besloten dat er een regeling moet komen voor schrijnende gevallen.

Wie dat zijn, is al besloten.

De vraag die nu nog resteert is of die nieuwe regeling een onderdeel moet zijn van de AOW (de stas moet die dan
verdedigen in de Kamers), van de wetten voor oorlogsslachtoffers (de wet moet dan verdedigd warden door de stas
van VWS) of een aparte regeling (valt dan wrschl onder de stas).

Ambtelijk is geadviseerd een regeling binnen de AOW.

Inmiddels is een motie in de Kamer aangenomen die pleit voor een regeling buiten de AOW.

We willen weten hoe beide bewindslieden aankijken tegen dit punt.

Beide bewindslieden hebben gereageerd op een nota hierover. Ik stuur je zo de link daarvan door.

Kan je hiermee uit de voeten?
groet

16.2. &






£\

/0.2
“

Van: /0.2

Verzonden: zondag 20 september 2015 20:43
Aan: /7. 22

Onderwerp: into voor Dg staf

Hoi /2. & ditis info voor de DG staf*

Dossiers Israel: as dinsdag overleg met beide bewindslieden over de vraag in welke wet en onder wiens leiding de
regeling voor schrijnende gevallen vormgegeven moet worden. Alternatieven zijn AOW 11 (pbo)
, de V&O regelingen 11 (pbo)
) of een min regeling op grond van Kaderwet subsidies (.11 (pho)
I. Probleem is een motie van de Kamer waarin gevraagd wordt een regeling buiten de AOW.

Qtler ¢ndleriyp

/o 2e

Directie Stelsel en Volksverzekeringen
Telefoon 06 /2.2



T

2 2
Van: Jo. &
Verzonden: maandaq 28 september 2015 18:09
Aan: /9 72
Onderwerp: RE. Nota loonheffing in door israel bezet gebied

Dan maken we voorstel om het via de aow te doen en andere opties. Met voorkeur aow en die sonderen we bij
fracties

/o b

Van: /0. Re ,

Verzonden: maandag 28 september 2015 17:22
Aan; rv. 2o

Onderwerp: FW: Nota loonheffing in door Israél bezet gebied

Gesprek morgen met beide bewindslieden gaat dus niet door.
Nav deze mail gaan we maar een nieuwe nota maken met varianten vormgeving schrijnende regelingen.

1)

Van: /. 22
Verzonden: maandag 28 september 2015 12:04
Aan: Vi '

Onderwerp: RE: Nota loonhetfing in door Israél bezet gebied

11 (pbo) Ze wil nu graag een nota die ze kan gebruiken 11 (pho)
bij andere bewindspersonen:
Welke opties heb ik en welke stakeholders zijn betrokken met welke meningen?
- 11 (pbo) )

Groet, /0.2

/¢-
Directie Bestuursondersteuning
~ Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid

/2. Jz Minszw.n| / 06 /0. %

Van: lo. 2
Verzonden: maandag 28 september 2015 12:01
Aan: /0. %

Onderwerp: RE: Nota loonheffing in door Israél bezet gebied

/p. &2 overleg morgen gaat niet door. Kan jij hier nog iets betekenen?

10. 2
Van: /6 z
Verzonden: maandag 28 september 2015 9:03
Aan: 70.22

Onderwerp: RE: Nota loonhefting in door Israél bezet gebied

Is op papier goed bij de stas aangekomen. Alleen in digidoc kan er maar één geadresseerde zijn.

[0.2






&2
‘p. é

Van: [0-&2
Verzonden: maandan & aktaher 2015 13:50
Aan: Jfo. 2@

Onderwerp: (geen) pba-staf

Hoi /2 %

Ik heb nu een afspraak met /ja.z nander i

t onderwerp

Wel alvast de terugkoppeling van de DG-staf vanochtend:

Cnar dni&fﬁ//

lndler  ondl wep

- Israei: je.Z  bespreekt dit vandaag met stas om te verifiéren of ze inderdaad
oplossing binnen AOW wil

Cha- 400{0'5'(/?









1}8. |

/e. %
Van: /9.2
Verzonden: dinsdag 6 oktober 2015 v.uu
Aan: /2.
Onderwerp: FW isras!
Van: /0.2
Verzonden: dinsdag 6 oktober 2015 8:59
Aan: /0. 2%

Onderwerp: Israel

Hoi/e. % van s2.2e hoorde ik dat de stas instemt met een regeling voor schrijnende gevallen binnen de AOW.

11 (pho)

/0. 2

Directie Stelsel & Volksverzekeringen
telefoon 0 4, 2, bgg070333 /0. &






Dikmans, J.AA.

Van: jo-2. € o
Verzonden: vrijdag 9 oktober 2015 9-21
Aan: Dikmans, JAA.;. (6.2.4€
Onderwerp: RE: Actua voor MT

andet ondeawer

Van: Dikmans, J.A.A.

Verzonden: vriidaa 9 oktober 2015 8:42

Aan: . lo. 1. &« )
Onderwerp: RE: Actua voor MT

O~ 0ndeawen ik weet niet of bernard mt al had bijgepraat over israel maar stas wil wel
meegaan in oplossing via aow mits tk instemt. Die hadden kwartaa] ﬁggg)motie ingediend dat er onlossing

*|oest komen maat niet via aow. Aow is echter de beste oplossing.

(
Ondun onchnweaf

----- Original Message-----
From: Roscam Abbing, M.A.
Sent: Friday, October 09, 2015 08:22 AM W. Europe Standard Time
To: Bronda, C.; Dikmans, J.A.A.; Rijn, AM.C. van (Afke)
Subject: Actua voor MT
(
s
loi.
gc mag z0 Bemard vervangen in MT. Hebben jullic nog actua dic ik kan/mag/moet melden. MT begint om 10 uur,
roet.
jo . &
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Dikmans, J.A.A.

b= — = TR SR ST
Van: [o- 2. €& 1

Verzonden: vrijdag 9 oktober 2015 11:08

Aan: Dikmans, J.A A

Onderwerp: RE: israel

Okdank.: ... 1t Cphe)

I ('-?l"’)

Van: Dikmans, J.AA.

Verzonden: vrijdag 9 oktober 2015 10:58
Aan: [o. I

Onderwerp: RE: israel

- Terechte en goede vraag

11 (pbo) & i : . .
Er is in verleden stevige discussie geweest en heeft

onder donner geleid tot blauwe brieven en duidelijke opdracht aan svb. Deze is vervolgens niet of niet goed
uitgevoerd. Begin vorig jaar kwam svb er achter en hebben ze het zelfstandig gecorrigeerd. Dardoor liepen
wij steeds achter feiten aan. Vervolgens bleek dat er in beleidsregels svb mogelijkheden lagen om anders in
tr voeren !! (PP0)

----- Original Message-----

From: lo. 2-&

7 i‘ent: Friday, October 09, 2015 09:01 AM W, Europe Standard Time
“Fo: Dikmans, J.A.A.

* Subject: israel

Hoi Arjan, even een beschouwende vraag. =

-

Il (pho)






Dikmans, JcAoAu :

e =i T )
Van: 10:2. & .

Verzonden: vrijdag 9 oktober 2015 14:21

Aan: Dikmans, J.AA.

Onderwerp: RE: Israel

Nee onze bewinslieden hebben niet gereageerd op nota .jg. 22 over ancdua onduawer P
Maar de andere bewindslieden (vws en buiza) ook niet.

Vigs mij kan het best los.
We zitten nu met die motie. Dat kan nu ooeelost worden, dus doorpakken.

oL on dlb\,we&{’

11 (pbo)

Ontlun @noenwenp

oet

Van: Dikmans, J.A.A.

Verzonden: vrijdag 9 oktober 2015 14:11
Aan: Rossum Du Chattel, L.A. van
Onderwerp: FW: Israel

11 (pbo)

aAnden o~ denve L.(J

A

Sent with Good (www.good.com)

~---Original Message-----

‘.g£rom: Haar, B. ter

Sent: Friday, October 09, 2015 01:32 PM W. Europe Standard Time
To: Dikmans, J.A.A.;

Subject: Israel

Ik heb uitdeelmemo in digidoc hangen, .

andt anclew exp-
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lo-2.e
==
Van: . 10 2e
Verzonden: vrijdag 9 oktober 2015 16.02
Aan: Haar. B. ter; Dikmans, JAA,
CC: 0-¢-
Onderwerp: RE: Israei

Beste Bernard en Arjan,

11 (pbo)
andet ondowelf
11 (pho)
antet o~deswer?
En komt wellicht ook de vraag op om
nog een jaar uitstel. Wellicht is het verstandig om de staatssecretaris er op te wijzen dat ¢ cnole 2

on d—l\wuL(’

Vriendelijke groet,
"o.2e

Van: Haar, B. ter

Verzonden: vrijdag 9 oktober 2015 13:33
Aan: Dikmans, J.A.A,; 10.-1. ¢ ’
Onderwerp: Israel

Ik heb uitdeelmemo in digidoc hangen, | Ounche @ Ga ot el ()






Van: Jo 2z

Verzonden: maandaa 12 oktober 2015 15 15
Aan: /. 2

Onderwerp: RE Israel

Okay. De minister heeft al akkoord gegeven.

----- Original Message-----

From: /0. &
Sent: Monday. October 12, 2015 03:13 PM W Europe Standard Time

To: ], 2
Subject: Israel

Halle /c. ¥
Van /fo.2z 11 (pbo)

Dan verwerken wij dat standpunt in de memo, en dan hoeft /0. & maar een keer aan de slag.

Mijn vraag namens /o. & is nu of jij die nota ander onderwerp bij haar boven op de stapel wilt leggen.
En kan je het zelfde bewerkstelligen bij de minister? Of moet ik dat zelf vragen, maar bij wie dan?

lo. 2

193



lo. 22
e e s e - —_———
Van: /0. 2«
Verzonden: dinsdaq 20 oktober 2015 19:22
Aan: /0. %
Onderwerp: AOW-kwestie
Beste /fo.c¢

Naar aanleiding van je e-mail waarin je vraagt om zo spoedig mogelijk duidelijkheid te krijgen over de kwestie van de
beoogde aanpassingen in de hoogte van AOW-uitkeringen per 1 januari 2016 in door Israél bezet gebied, en meer
specifiek over de inspanningen om een oplossing te vinden voor schrijnende gevallen (V&0-gerechtigden), graag het
volgende.

In de laatste nota over dit onderwerp wordt geadviseerd om de Kamer begin november te informeren, zodat er
voldoende tijd is voor communicatie via de SVB en Ambassade in Tel Aviv.

v (o)

Jat zou nog tot enige vertraging kunnen leiden. Het onderwerp
wordt nnder de aandacht van de staatssecretaris gebracht. 1! (Pbo)

/0. &.

T.i, de mededeling in de Stcrt. is nodig:

- Om te voorkomen dat per 1 januari 2016 ook nieuwe gevallen in door Israél bezet gebied aanspraak zouden
kunnen maken op de hoger AOW-norm voor alleenstaanden en om overgangsrecht te regelen voor de
huidige AOW-gerechtigden, moet op grond van artikel 62a van de AOW een ministeriele mededeling in de
Staatscourant worden gepubliceerd.

- Inde mededeling staat dat per 1 januari 2016 m.b.t. de AOW-gerechtigden woonachtig in door Israel bezet
gebied de met de toepassing van het verdrag met Israél gelijk te stellen situatie, wordt begindigd.









Jo-A 2

Van: Dikmans, J.AA.

Verzonden: dinsdag 27 oktober 2015 21.03
Aan: Haar, B. ter

Onderwerp: RE: AOW lIsrael

in onze nota van voor reces stond zo'n soort formulering. Heb ik met fu. 2 overgehad. ik check voortgang
e
nog even

grt A

Sent with Good (www.pood.com)

From: Haar, B. ter

Sent: Tuesday. October 27, 2015 10:31 AM W. Europe Standard Time
lo: Dikmans, J.A.A.

Subject: AOW Israel

Hoi Arjan,
Jetta vroeg mij gisteren nog informatie over andere uitzonderingen in het AOW regime. Herken je die vraag? | anolea

Onchin wer(?

Bernard

Groet,






lo.2
Van: le X (Sociale Verzekaringsoank) /o & @svb.nl]
Verzonden: donderdaa 29 oktober 2015 10-45
Aan: 1o. % (Sociale Verzekeringsbank)
CC: (Sociale Verzekerinasbank), /o . 2
Ondenwerp: RE: Concept kamerorief Israél
Dag ' fo.z

Volgens mij was dit eerdzr inderdaad z0 besproken. Daarbij speelt dat een verhoging van een bestaande AOW-
uitkering nizt direct wordt gecompenseerd door de Wuv-uitkering. Verhoging van een bestaande inkomstenbron is
geen a2anleiding voor een nieuwe vaststelling. Pas als er een inkomstenbron volledig vervalt of er bij komt gaan we
de uitkering aanpassen en het actuele AOW-bedrag toepassen. Op dat moment wordt het wel gecompenseerd,
maar het vervallen of nieuw verkrijgen van een inkomstenbron komt niet zo vaak voor bij mensen op deze leeftijd.

Bij mensen die de pensioengerechtigde leeftijd bereiken in ean niet-verdragsland en vervolgens een AOW-uitkering

gaan ontvangen wordt wel direct gacompenseerd via da Wuv. Dat is namelijk voor de Wuv ook een nieuw

vaststellingsmomsnt. Maar dus alleen als een oorlogsgetroffene ook een periodieke uitkering ontvangt. Als deze
lleen een toeslag en/of voorzieningen heeft is er geen compensatiemechanisme.

Groet,
lo. &

Van: /0. &

Verzonden: woensdag 28 oktober 2015 17:51

Aan: . /0- A‘)

CcC:

Onderwerp: RE: Loncept kamerbriet (srael
////J&J

Van: J¢. 2 (mallto. /¢ Z @MINSZW.NL]

Verzonden: woensdag 28 oktober 2015 17:41

Aan: 7508

L

_Jnderwerp: RE: Concept kamerbrief Israél

Hoi /0.2

Het idee is inderdaad om ook in andere niet-verdragslanden de hogere alleenstaandennorm uit te keren aan

schrijnende gevallen (maar niet met terugwerkende kracht). 11 (pbo)- | ]
) . . . . erp
De nota waar dit in stond is eerder met jullie afgestemd. Ik kan hem je morgen nog toesturen? (N9 ONCEIEP

) daarin staan alle argumenten.

Vriendelijke groet,

/0.
----- Original Message-----
From: /6-& Sociale Verzekeringsbank) /2.2 {@svb.nl]
Sent: Wednesday, October 28. 2015 05:26 PM W. Europe Standard Time
To:
Ces i sociale Verzekeringsbank) . 2 (Sociale Verzekeringsbank)

Subject: RE: Concept kamerbrief [sraél












/0-2
—“—

/an: [0 e

Verzonden: woensdaqg 11 november 2015 16 00
Aan: /e, 2

Onderwerp: FW lIsrae|

11 (pbo)

----- Original Message-----

From: Klijnsma. J

Sent: Wednesday, November 11. 2015 03:04 P\ W', Europe Standard Time
To:

Ce: i
Subject: Re: Israel

/e.2e

Helemaal prima!

an: /7
' verzonden: Wednesday, November 11, 2015 02:49 PM

Aan: Klijnsma, J.
Onderwerp: Israel

Jetta,

Is het mogefijk om op korte termijn even te praten over 11 (pbo)
dossier graag afrondenl?! (pbo)

Gt /e 2%

/9. 74 tinisteriz van Socizt
Directaur Directe Stalsel & Yolksvarzsteringan
Parnassusplen 5 2311 VX Den Haag
Teisioon: 070-333/0. & Mobish: 08- fo.2 . /o.4 Ddminszw.nl

Zakan #n Y.=rkg2leganhsig

i

(‘:..5 before printing plaase think about your environmental responsibility
Bezoakt u binnenkort een locatle van de Rijksoverheid?

Dan dient u in hat bezit te zijn van een
rijbewijs of vreemdelingendocument).
Indien u bij controle geen geldig identiteitsbewijs kunt tonen, wordt de toe

organisaties vrorden niet geaccepteerd,

? Wil dit

geldige Rijkspas of een geldig idantitzitsbewifs (paspoort, nationale iden titeitskaart,

gang geweigerd. Legitimatiebewijzen van andere
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D 22

Van: /0.2
Verzonden: donderdag 12 november 2015 18:04
Aan: ;
CcC; /0-&
Onderwerp: FW: kamerbrief Israél
Bijlagen: 151112 kamerbrief Israél - schoon doc; 151112 kamerbrief Isragl - in revisie doc
Dag o 2

] 11 (pbo)
Gozd nieuws over Isradl, akkoord met een oplossing voor schrijnende

gevallen (oorlogs- en vervoigingsslachtotfers) via de AOW. Dit betekent dat de Kamerbrief over deze kwestie
misschien nog eind november kan worden aangeboden. En kunnen de ministeriéle mededelingen worden
gepubliceerd en het voorlichtingstraject worden opgestart. ‘11 (pbo)

Met vriendelijke groet,

/0. & ~-

Van: 10.&

Verzonden: donderdag 12 november 2015 17:52 _
Aan; (Saciale Verzekeringsbank)' {Sociale
Verzekeringsbank /0.2

CcC: /.22

Onderwerp: kamerbrief Israél
Beste mensen,

Bedankt voor jullie laatste reacties op de concept kamerbrief. Ik heb jullie opmerkingen verwerkt. In de bijlage
vinden jullie een versie in revisie en zonder revisie, Morgen zal de brief bij ons de lijn in gaan. De begeleidende nota
hiervoor moet ik nog opstellen.

Verder heb ik goed nieuws. Aan het eind van deze middag heb ik onze staatssecretaris gesproken en ze is akkoord
met de voorgestelde lijn (schrijnende gevallen, binnen de AOW ander onderwerp . 11 (pbo) o

' N

Vriendelijke groet,
lo. 2

10 2e

Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid

Directie Stelsel en Volksverzekeringen

Taakveld Volksverzekeringen, WKB en andere SVB regelingen
T 06 lo. %

E s0.2 @minszw.nl
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/‘,‘é s =S ——— %)
Van: lo. X @minbuza nl)
Verzonden: : vrildag 13 november 2015 11:43
Aan:
cc: fo- 2
Onderwerp: FW: Begroting BZ - 11 (pbo) - AOW-kwestie Israg|

/0. 2%

{11 (pbo) Wij zullen

daarvoor de Q&A hanteren die we met je hebben afgestemd.
Groet,

Jo. 42

Q: AOW-Kkwestie / door Israél bezet gebied: wanneer kan Kamer uitkomsten van onderzoek naar

specifieke gevallen verwachten?

A:

¢ Kabinet heeft aan uw Kamer toegezegd dat de uitkomst van het onderzoek naar wenselijkheid van
specificke maatregelen voor schrijnende gevallen dit najaar bekend zal worden gemaakt.

* SZW in de lead bij deze kwestie. Ik ga er van it dat het onderzoek spoedig zal worden afgerond en

dat de Staatssecretaris van SZW u in de komende weken hierover nader zal informeren.

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te

[_)rwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
\diet risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten,

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.



[0.Z%

Jan: /v-2
Verzonden: maandaa 16 november 2015 17.09
Aan: /v. Ze
Onderwerp: RE: israel
. Opvolgingsmarkering: Follow up
Markeringsstatus: Gesmarkeerd
11 (pbo)

----- Original Message-----

From: Jo, &
; Sent: Monday, November 16, 2015 04:57 PM W.. Europe Standard Time

o: lo. X
Subject: israel

/¢.Z heeft nog een vraag over je brief die ik niet kon beantwoorden.
Er lijkt nu te staan dat er nog steeds nieuwe gevallen V&O uitkering kunnen komen.

11 (pho)

1o, R

Directie Stelsel & Volksverzekeringen
telefoon06 4 & .bgg070333 /e 2



/0. Z
—_—= TE———— s —
van: /¢.2¢
Verzonden: dinsdag 17 november 2015 16:56
Aan: /0 Z
Onderwerp: RE: memo Israe|
Hoi /e .

Bedankt voor de terugkoppeling. 11 (pbo)

Vriendelijke groet,
Jv. ze

Vragen VVD.doc

Van: /9. Ze

Verzonden: maandag 16 november 2015 17:53
Aan: /0. A

Onderwerp: RE; memo Israél

11 (pbo)

GnalS el

11 (pbo)

Groet,
.2

Van: /o 2

Verzonden: maandaq 16 november 2015 12:51
Aan: /0. e

Onderwerp: RE: memo Isragl

Hoi /o.2¢

Hierbij het memo digitaal, de motie heb ik ook toegevoegd.

»e canceptbrief voor de Kamer zit ook in de lijn trouwens, hoop dat ik je die ook zsm kan toesturen.

Vriendelijke groet

292












Dikmans, J.A.A.

Van: 0. 2. 2

Verzonden: dinsdag 17 november 2015 17.09
Aan: Dikmans, J.AA.

Onderwerp: FW: memo Israél

ti

Van:\  la 2. &

Verzonden: dinsdaa 17 november 2015 16:56
Aan: ta. -4

Onderwerp: RE: memo Israél

Hoi 1o-% &

Bedankt voor de terugkoppeling. In de bijlage vind je de antwoorden op de vragen van de VVD.

riendelijke groet,
fo.2¢€

pa

Vragen VWD.doc

Van: 10.2&
Vel’zriladzen: maandan 1A nnvemher 2015 1753
e

Aan:
Onderwerp: RE: memo Israél

Ha even gelijk terugkoppeling van VWD:

- Eensmet 70% voor de 60 personen obv Veteranen en V&O. Maar weten we zeker dat het geen precedent

werking heeft?

Ander ondiweaf’

En een check ter zekerheid:

Het klopt toch dat we in mei hebben besloten dat iedereen die naar bezet gebied verhuist als alleenstaande zijn

70% kan houden? Dus er zijn geen kortingen meer.

Hoeveel V&O gerechtigden zijn er buiten de bezet gebieden?

Groet,
jo. 7. €

Van: 2 [o.iL C
Verzonden: maandag 1o november 2015 12:51












14

/0. 2%
T ———

Van: /0. %
Verzonden: woensdaa 18 november 2015 14:29

Aan: /o2&
Onderwerp: terugkoppeling 11 (pho)

Hoi /0. &

TT -

o

4 1 Groet.
/e. 2

Van: /0. 2¢
Verzonden: dinsdag 17 november 2015 16:56

Aan: /€. 2
Onderwerp: RE: memo Israél

Hoi /v 2

11 (pho)

Vriendelijke groet,
/e 2

Cre Bestand: Vragen VWD.doc >>
\

Van: Jo.x
Verzonden: maandag 16 november 2015 17:53

Aan /0.2 -
Onderwerp: RE: memo Israe

11 (pbo)

onder  NAelp

11 (pbo)
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[0- 2

Lo e — =
van: /0. %

Verzonden: vriidaa 20 november 2015 15-44

Aan: /0. Z%

Onderwerp: RE AOW Israé|

Bijlagen: Vragen

Hoi'\ /2. Z

11 (pbo)

Vriendelijke groet,
Jo &

Van: /0. X

Verzonden: vrijdag 20 november 2015 13:36
Aan: /0.2

Onderwerp: Fw: AUW Israel

Hoi Jo. %
11 (pbo)

Thx!

Hartelijke groet,
/0. ¢

/o 2

-----Original Message-----
__From: [o.2
Q; ‘ent: Friday, November 20,2015 01:19 PM W. Europe Standard Time

“10:

Ce: /0.2
Subject: AOW
Dag /0. &
i1
(pbo)

brde Aoty

iraag horen we van je.

Groet,









/0.2

van: /0. &
Verzonden: dinsdag 24 november 2015 11.44
Aan:
cc: /0. 2%
Onderwerp: RE: compensatie schrijnende gevallen
Hoi /o, 2
11 (pbo)
{

Qnate 005(0&\4//

-----Oorspronkelijk bericht----- -

Van /.
Verzonden: maandag 23 november 2013 16:26
Aan: Jo. %

Onderwerp. compensaue scarjnenae gevallen

/¢.¢¢ - zicinde bijlage de opmerkingen van de stas (11 (pbo).

Groet.  jo.






/2. &

Jan: Jo. W

Verzonden: dondardaa 26 november 2015 16:32
Aan: 0. 2

CC: /

Onderwerp: RE- 11 (pbo)

Bijlagen: Vragen 2¢ ronde . doc

Hoi /o, 22

In de bijlage een reactie op de vragen 11 (pbo)

Vriendelijke grost
/0. 2

Van: /9. % .
Verzonden: woensdag 25 november 2015 15:08 o
o) /0. it

Onderwerp: FW: antwoord op vragen

-

Hoi /0. %
11 (pbo)

Zie hieronder de 3 vragen en bezwaren, net binnen.

1. Hoezit het met mensen die een partner met WUV (uitkering als vervolgde) verliezen, raken zij ook hun
uitzonderingspositie kwijt? Kan je toezeggen dat hiervan geen sprake van kan zijn?

2. Qost-Jeruzalem: de grenzen daar verschillen van straat tot straat, dat is vrij onduidelijk. Logischer en
praktischer zou zijn, om dit geheel uit te zonderen. Graag een reactie op dit punt.

3 a/’m/ 4"'744’//'-4//

Voor antwoord op 1: die weduwen kregen toch sowieso 50% omdat ze gehuwd waren? Verandert niets aan. (of
snap ik de vraag niet, willen ze dan opeens 70%?)
\__/oor antwoord op 2:

Vo)

Groet,
/Jo. &

\/






Jo. & e =k

Van: /0. Z¢
Verzonden: dinsdaqg 24 november 2015 12 11
Aan: /0. 2¢
Onderwerp: RE: AOW Israz!
Hoi /e, 2
ndir caderiisp
11 (pho)

Als ik meer weet geef ik het door

/0. 2

Van: Jo. 2
erzonden: vrijdag 20 november 2015 15:44

Aan;’ /0.2
Onderwerp: RE: AOW Israél

Hoi /¢
11 (pho)

Vriendelijke groet,

VAR 4
Van: VI
Verzonden: vrijdag 20 november 2015 13:36
Aan: 7e. 28
Onderwerp: FW: AOW Israél
Hoi /o. 2
11 (pbo)
1nx!

Hartelijke groet,

- &

-----Original Message-----

From: /0. %

Sent: Friday, November 20, 2015 01:19 PM W. Europe Standard Time
To: 10. 2%

Ce:

Subject: AOW






/o W .
=

Van: /. W& Sociale Verzekeringsbank) /o. 2¢ @svb.nl)

Verzonden: woensdaa 25 novemper 2015 16:44

Aan: ; 4

ccC: /0. L (Sociale Verzekeringsbank): Ao & (Sociale
Verzekeringsbank) /0. & (Sociale Verzekeringsbank; /Jo &
(Sociale Verzekeringsbank); /e. & (Sociale Verzekeringsbank)

Onderwerp: Afhandeling overgangsregeling door Isragl bezetie gebieden + schrijnende gavallen nist-
verdragslanden

Bijlagen: 6021BSO AOW herzieningsbeschikking TWK def.doc: 6022BSO AOW + JP toesiag

herzieningsbeschikking TWK def.doc; 6018BSN Beschik herstelmailing Israel Anw
def.docx; 6019BS0O Baschik herstelmailing Israel AOW + KOB def.docx; 6020BS0O
Beschik NO herstelmailing Israel AOW + KOB def.docx

Beste [o.2&

Bijgaand de brievan die we in het voorjaar 2015 aan de klanten in door Israél bezet gebied hebben gestuurd omdat
ze onder de overgangsregeling zouden komen te vallen. Wij zijn met jullie van mening dat deze klanten nogmaals

een brief moeten ontvangen. dinder endler 4

We staan ook voor de keus om in die brief de klanten die het betreft er expliciet op te wijzen dat bij wegvallen
(overlijden/scheiden) partner bij 2x AOW-gehuwd voor de langstlevende partner het AOW-pensioen ter hoogte van
de gehuwdennorm wordt gesteld (50 % van het wettelijk minimumloon).

De vraag is hoe moet worden gehandeld bij wegvallen jongere partner bij AOW-gehuwd + toeslag. De AOW-
gerechtigde valt in die situatie onder artikel 62a AOW en heeft op grond van de letter van die bepaling dan recht op

70% van het wettelijk minimumloon. 111 (pho)

Voor AOW'ers met V&O is het voorgaande niet van belang omdat die als schrijnend worden aangemerkt en bij het
wegvallen van de partner deze consequentie niet zullen ervaren.

In de brief aan de Tweede Kamer wordt overigens niet meer gerept over de Anw-gevallen. Wij gaan er van uit dat
deze onder de overgangsregeling (blijven) vallen.

Dit betekent dat we voor de categorie ‘overgangsregeling’ S brieven zullen opstelien:

_)iefaan AOW-gehuwd met toeslag: reikwijdte overgangsregeling, ande- ondtassp sonsequenties wegvallen
partner.

Brief aan 2x AOW-gehuwdenpensioen: reikwijdte overgangsregeling anakr -”"awfconsequenties wegvallen

partner.

Brief aan AOW-ongehuwd: reikwijdte overgangsregeling, gad~ en ‘é’M”/

Brief aan AOW'er met V&O (zgn. schrijnende gevallen): reikwijdte regeling schrijnende gevallen, gneler # c/emc'?

Brief aan Anw: reikwijdte overgangsregeling asde- ama'&(?

Wat betreft de nieuwe categorie ‘schrijnende gevallen’ in niet-verdragslanden. We zullen een brief opsteilen voor
alleenstaande AOW-gerechtigden met een V&O-uitkering om hen te informeren dat zij per 1 januari 2016 een
hogere AOW-uitkering zullen ontvangen plus — en graag jullie cordeel hierover (") - dat zij per 1 januari 2016 weer in
aanmerking komen voor Inkomensondersteuning AOW. Dit laatste geldt o.i. ook voor gehuwde AOW-gerechtigden
met een V&O-uitkering in niet-verdragslanden dus ook die dienen een brief te ontvangen.

Dit betekent dat we voor deze categorie 2 brieven zullen opstellen:
Brief aan AOW-ongehuwden: informeren dat zij per 1 januari 2016 een hogere AOW-uitkering zullen ontvangen incl.

Inkomensondersteuning AOW.
Brief aan AOW-gehuwden: informeren dat zij per 1 januari 2016 Inkomensondersteuning AOW zullen gaan

ontvangen.









0. 2 &
Van: [o-2 €
Verzonden: maandag 30 november 2015 20 06
Aan: Klijnsma, J.
Onderwerp: FW. moties PvdA/Israél/deal begroting
Hoi Jetta

ander onderwerp

. ik kreeg nog smsljesvan, [p.2 &
Vanuit /o L & 1en fo.2¢ voorstel o-2& en. /5.2¢) heb ik deze avond cpt moties doorgekregen.

Laten we die morgenochtend doornemen. Ik stuur ze wel alvast zodat je een beeld krijgt. Zie hieronder.
11 (pbo)

andee onckwer P

Als je wil kunnen we nog even bellen na 22 uur. Ik heb fractie nu. Anders tot morgenochtend!

Groet
oL ¢









